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Læs blandt andet om: 

• Nyt fra formanden 

• Unisport er ny hovedleverandør af tøj og 

udstyr 

• Medlemsundersøgelsen i TFC - resultater, 

refleksioner og næste skridt 

• Fyrværkerisalg 

• Tidligere TFC-spiller skriver kontrakt med 

Brøndby IF 

 

•  

Glædelig jul og på gensyn i 2026 

Kære alle 

Julen nærmer sig, og dermed også afslutningen på 

endnu et begivenhedsrigt fodbold-år i Taastrup FC. I 

dette nyhedsbrev kan I bl.a. læse nyt fra både 

formanden og fodbolddirektøren, få en gennemgang af 

resultaterne fra medlemsundersøgelsen i oktober samt 

historien om en gave til klubben ifm. at en tidligere TFC-

spiller har skrevet sin første ungdomskontrakt med 

Brøndby IF. 

2025 har igen været et år med masser af aktivitet - både 

på og uden for banerne. Træning og kampe fortsætter i 

højt tempo, kunstgræsbanerne er flittigt i brug, og 

klubhuset summer fortsat af liv. Caféen og vores fælles 

faciliteter spiller en vigtig rolle i hverdagen og er med til 

at skabe rammerne for det sociale klubliv, som mange 

af jer fremhæver som noget helt særligt ved TFC. 

Som altid vil vi også minde om klubbens traditionsrige 

fyrværkerisalg mellem jul og nytår. Det er en vigtig 

indtægtskilde for TFC, og vi håber på jeres opbakning - 

både som kunder og eventuelt som hjælpere. 

Vi vil gerne benytte lejligheden til at sige en stor tak til 

alle frivillige, trænere, ledere, ansatte og medlemmer 

for indsatsen og engagementet i 2025. Uden jer - ingen 

klub. 

Vi ønsker jer alle en rigtig glædelig jul og et godt nytår 

og ser frem til endnu flere gode fodboldoplevelser i 

Taastrup FC i 2026. 

Nyt fra klubben 

Unisport er ny hovedleverandør af tøj og udstyr 

Pr. 1. januar 2026 har vi indgået aftale med Unisport som ny hovedleverandør af tøj og udstyr. Unisport er Europas 

førende platform for onlinehandel med fodboldstøvler, fodboldtrøjer og andet sportsudstyr.  

Det betyder bl.a. at vi får vores egen webshop, hvor medlemmer og andre kan købe vores spillertøj og meget 

andet, nemt og hurtigt online og få det leveret direkte hjem i postkassen. 

Vi fastholder at holde TFC Shoppen åben to hverdage om ugen, mandag og torsdag kl. 16-19, så man kan gå ned og 

prøve tøjet inden man bestiller det online. Man vil også kunne få hjælp til at bestille online, ligesom der vil være 

mulighed for at købe udvalgte varer fysisk i shoppen. 

Vi glæder os til samarbejdet med Unisport og siger samtidig stort tak til Sport Direct Taastrup for 8 års godt 

samarbejde. 

Spørgsmål om Unisport-aftalen kan rettes til Fodbolddirektør Daniel Mølgaard. 
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  Formanden har ordet 

Så nærmer Julen sig med hastige skridt og dermed 

også afslutningen på fodboldåret 2025. Et år som igen 

har budt på mange store oplevelser i TFC, hvor særligt 

den Ukrainske Fodboldskole i sommers gjorde et stort 

indtryk på mig personligt og som sammen med mange 

af de andre vigtige sociale aktiviteter er med til at 

tegne en profil af vores fodboldklub, som vækker 

positiv anerkendelse i Høje-Taastrup Kommune, DBU 

og DIF. 

Vi er som fodboldklub på en rejse, hvor vi forsøger at 

holde fast i vores rødder og historie, men samtidig 

gerne vil flytte klubben til et endnu bedre sted – både 

sportsligt og socialt. Derfor er det vigtigt, at vi som 

bestyrelse er i øjenhøjde med vores medlemmer og 

frivillige.  

Den netop gennemførte medlemsundersøgelse er 

således et vigtigt redskab, og der skal lyde en STOR 

TAK til de mere end 300 personer, som deltog i 

undersøgelsen.       

Vi arbejder videre med dette input i bestyrelsen, men 

noget af det, som gjorde indtryk, var ønsket om en 

mere synlig ledelse på træningsbanerne. Dette vil 

sammen med andre initiativer fra undersøgelsen blive 

adresseret i 2026. 

    

 

Hvis vi vil flytte os som klub er det også vigtigt, at 

vi har en stærk organisation med den rigtige 

blanding af kontinuitet og nye ansigter - med nye 

ideer og friske kræfter. 

Det er således ingen hemmelighed, at vi i TFC har 

brug for flere frivillige kræfter både på 

fodboldbanen, men også i vores udvalg. Så hvis du 

i løbet af juleferien får lyst til at blive en del af 

TFC-fællesskabet, så ræk endelig ud til 

undertegnede eller vores fodbolddirektør Daniel 

Mølgaard. 

Afslutningsvis vil jeg sige TAK til alle vores 

frivillige, ansatte og medlemmer for en fantastisk 

indsats i 2025 og ønske jer alle en glædelig jul og 

et lykkebringende 2026. 

Jan 

Nyt fra klubben 

Klubben sælger fyrværkeri fra 28. til 31. 

december 

Igen i år sælger Taastrup fyrværkeri, og som 

altid giver det rigtig god mening, at købe 

raketter, batterier, bordbomber og 

sikkerhedsbriller i klubben, da hele overskuddet 

går til Taastrup FC.  

 

 

Vi holder åben følgende dage:  

• Søndag den 28. december fra kl. 10.00 til 18.00  

• Mandag den 29. december fra kl. 10.00 til 18.00  

• Tirsdag den 30. december fra kl. 10.00 til 18.00  

• Onsdag den 31. december fra kl. 10.00 til 14.00. 

(salg for hjælpere 31/12 fra kl. 14.15 til 15.00).  
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Udmeldelse 

Året nærmer sig sin afslutning, og skulle der være 

medlemmer, der ikke ønsker at være medlem i 2026, 

skal man anmode om udmeldelse senest den 22. 

december 2025. Læs mere her om hvordan det 

gøres: https://www.taastrupfc.com/praktisk/udmeldel

se/ 

Partnere 

Sponsorudvalget har hen over efteråret arbejdet på at 

opgradere vores partnerpakker og vi glæder os til at 

komme i gang med det arbejde i 2026. Den første nye 

partner er allerede på plads og kan forhåbentligt 

præsenteres før jul. 

Til sidst er der blot at ønske alle en glædelig jul og godt 

nytår. 

Daniel  

  

  
Kort fra Fodbolddirektøren 

Så er der gået 5 måneder, siden jeg startede i klubben, 

og jeg har lært rigtig mange af jer at kende, nogle 

bedre end andre, og der er selvfølgelig i så stor en klub 

også mange, som jeg endnu ikke har snakket med.  

Mit kendskab til klubben, både mennesker, opgaver og 

økonomi, øges dag for dag, men jeg ved at man som 

regel skal igennem et helt år, før man har set og 

oplevet alt hvad der foregår i klubben.  

En klar opfordring herfra er at bruge vores café så 

meget som muligt. Caféen er grundstenen i et godt 

klubliv og vi råder over gode faciliteter til at holde 

sociale arrangementer osv., men også bare til at nyde 

noget mad og drikke, når man er i klubben. 

Fyrværkeri 

Husk at klubben som altid sælger fyrværkeri i dagene 

den 28.-31. december, men at du som medlem kan få 

15% rabat ved at bestille det senest den 18. december 

2025.  

Læs mere om bestilling med medlemsfordel her  

Kontortid 

En egentligt fast kontortid er der ikke, men efter nytår 

vil jeg ganske ofte være fysisk på kontoret tirsdag og 

onsdag eftermiddag/tidlig aften. Mandag og torsdag er 

shoppen åben, hvor man også kan få hjælp.  

Nyt fra klubben 

Juleafslutning for trænere/ledere 

Mandag d. 1/12 afholdt klubben den traditionelle 

juleafslutning for trænere og ledere. Der var ca. 60 

deltagere og snakken gik godt ved bordene. 

Som alle ved er vores frivillige trænere og ledere 

altafgørende for klubben - uden dem ingen klub - og 

juleafslutningen er en af de måder klubben siger tak for 

indsatsen på. 

Der var nogen små oplæg om bl.a. licensarbejdet, 

sponsorudvalget og årets fyrværkerisalg, men fokus 

denne aften er først og fremmest på hygge og 

kammeratligt samvær. 

Tina havde sørget for gløgg og æbleskiver og alle fik en 

lille julegave fra klubben med hjem. 

Som altid en rigtig hyggelig aften som vi kun kan 

anbefale at endnu flere trænere og ledere deltager i 

til næste år. 

https://www.taastrupfc.com/praktisk/udmeldelse/
https://www.taastrupfc.com/praktisk/udmeldelse/
https://www.taastrupfc.com/nyheder/tfc-nyheder/2025/fyrvaerkerisalg-2025-i-taastrup-fc-medlemssalg/
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Nogle oplever, at talentudvikling fylder for meget i 

forhold til bredden, og flere efterlyser flere sociale 

aktiviteter og bedre integration på tværs af niveauer 

og årgange. Nye medlemmer ønsker sig bedre 

introduktion til klubben, og mange frivillige har lyst til 

at hjælpe, men mangler konkrete og overskuelige 

opgaver. Endelig er der et ønske om, at bestyrelsen 

og klubbens ledelse er mere synlig i hverdagen på 

banerne. 

Fokus på konkrete områder 

Vi har på den baggrund nedsat en lille arbejdsgruppe i 

bestyrelsen, bestående af Camilla Graack, Jan Jansson 

og Kristian Røed, som arbejder på en handlingsplan. 

Vi har udvalgt en række konkrete områder, vi vil 

forsøge at tage fat på først - blandt andet: 

• Etablering af et aktivitetsudvalg med fokus på 

sociale arrangementer 

• Udpegning af en frivillighedsansvarlig 

• Øget synlighed fra bestyrelsen på banerne og 

omkring holdene 

• Fokus på processerne omkring løbende 

trænerrekruttering 

• Bedre onboarding af nye medlemmer og 

trænere  

• Mere kommunikation om klubbens 

overordnede strategi. 

Vi glæder os til at komme i gang i det nye år og ser 
medlemsundersøgelsen som et vigtigt skridt i den 
rigtige retning. Tak igen til alle, der deltog - og husk, 
at I altid er velkomne til at tage fat i bestyrelsen, hvis I 
har spørgsmål, idéer eller forslag. 
 

 

Vi glæder os til at komme i gang i det nye år og ser 

medlemsundersøgelsen som et vigtigt skridt i den 

rigtige retning. Tak igen til alle, der deltog - og husk, 

at I altid er velkomne til at tage fat i bestyrelsen, hvis I 

har spørgsmål, idéer eller forslag. 

 

 

Nyt fra klubben 

 Medlemsundersøgelsen i TFC - resultater, 

refleksioner og næste skridt 

I oktober gennemførte vi en medlemsundersøgelse i 

TFC. Undersøgelsen blev til som en del af det 

strategiarbejde, bestyrelsen satte i gang hen over 

sommeren, hvor vi blandt andet blev enige om, at det 

var vigtigt at høre, hvordan vores medlemmer oplever 

klubben i hverdagen. 

Vi samarbejdede med DBU, som har et gennemprøvet 

undersøgelsesværktøj og stor erfaring med at hjælpe 

klubber. Det har betydet, at vi både har fået indsigt i 

vores egne styrker og svagheder, og også mulighed for 

at sammenligne os med andre klubber rundt om i 

landet. 

Omkring 1.350 medlemmer blev inviteret til at deltage - 

og 334 svarede, hvilket svarer til ca. 24%. Det lyder 

måske ikke af meget, men ifølge DBU er alt over 20% 

rigtig flot. Så tusind tak til alle jer, der tog jer tid til at 

svare! Og vinderne af gavekortene har fået besked.  

Der er rigtig meget vi gør godt i TFC 

Resultaterne viser heldigvis, at der er rigtig meget, vi gør 

godt i TFC. Der er stor ros til trænerne for deres 

engagement og evne til at skabe et trygt, motiverende 

miljø på holdene. Også klubbens generelle fællesskab, 

stemningen og følelsen af at være velkommen bliver 

fremhævet som noget særligt. Mange medlemmer 

oplever TFC som et sted med plads til alle - uanset 

niveau og erfaring. Desuden får klubhuset, caféen og 

Tina masser af ros. Rammerne omkring det sociale liv 

fungerer godt og betyder meget - både for børn og 

voksne. 

Områder hvor der er plads til forbedring 

Samtidig viser undersøgelsen også nogle klare områder, 

hvor vi som klub kan forbedre os. Mange peger på 

udfordringer med faciliteterne, især omklædningsrum 

og træningsudstyr. Der er også et ønske om flere 

trænere og mere støtte og sparring på tværs af hold.  
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Tidligere TFC-spiller skriver kontrakt med 

Brøndby IF og udløser flot gave til Taastrup FC  

Taastrup FC har modtaget en særdeles værdsat gave i 

forbindelse med at tidligere TFC spiller Michael 

Granberg har underskrevet sin første 

ungdomskontrakt med Brøndby IF. Gaven blev 

officielt overrakt af Klubudvikler i Brøndby 

MasterClass samarbejdet, Tobias Ibsen, til TFCs 

børneudviklingstræner, Nicolai Hermansen. 

Formålet med gaven er at styrke rammerne for 

børnefodbolden i klubben og skabe endnu bedre 

muligheder for de mange børn, der hver uge spiller i 

TFC.  

Gaven bestod af seks nye mål. Derudover fulgte et 

pengebeløb, som klubben har anvendt til at investere 

i yderligere mål, så alle de gamle Pico mål nu kan 

udskiftes til moderne Bazooka mål. Det løfter 

kvaliteten af træningsmiljøet og understøtter 

klubbens ambition om at skabe attraktive og 

udviklende aktiviteter på børneområdet.  

 

 

Taastrup FC sender en stor tak til Brøndby IF og 

Brøndby MasterClass samarbejdet for den 

værdifulde støtte som vil komme rigtig mange af 

klubbens yngste spillere til gavn, og ønsker samtidig 

Michael al muligt held og lykke fremover. 

 

Foto: https://3point.dk/nyheder/masterclass-

brondby-if-skriver-kontrakt-med-michael-granberg 

 

Nyt fra klubben 

Men der er selvfølgelig plads til forbedringer, og vi er 

et lille udvalg. Derfor kan vi godt bruge flere hænder 

og idéer. Det kræver hverken journalistisk baggrund 

eller særlige tekniske kompetencer - lysten og 

energien til at bidrage og interesse for klubben er det 

vigtigste. Opgaverne kan være både små og 

overskuelige, og man kan sagtens bidrage ad hoc, når 

tiden er til det. 

Har du lyst til at hjælpe med at skrive korte artikler, 

tage billeder, dele historier fra dit hold, være med til 

at udvikle klubbens kommunikation eller andet, så 

hører vi meget gerne fra dig.  

Er du interesseret? Så tag fat i kommunikations-

udvalget (kommunikation@taastrupfc.com) eller 

bestyrelsen (bestyrelse@taastrupfc.com) - vi vil 

meget gerne have dig med. 

 

Kommunikationsudvalget i TFC - vil du være 

med? 

I Taastrup FC spiller kommunikation en vigtig rolle i at 

binde klubben sammen på tværs af hold, årgange og 

funktioner. Det er gennem vores kommunikation, at 

vi deler nyheder, fortæller de gode historier fra 

hverdagen i klubben og sikrer, at medlemmer, 

forældre, trænere og frivillige føler sig orienterede og 

inkluderede. 

Kommunikationsudvalget arbejder blandt andet med 

TFC NYT, indhold til hjemmesiden, nyheder og opslag 

på sociale medier samt dialogen med lokalpressen. Vi 

forsøger løbende at samle trådene, så informationer 

bliver formidlet klart, rettidigt og i et sprog, som er til 

at forstå for alle. 

 

https://3point.dk/nyheder/masterclass-brondby-if-skriver-kontrakt-med-michael-granberg
https://3point.dk/nyheder/masterclass-brondby-if-skriver-kontrakt-med-michael-granberg
mailto:kommunikation@taastrupfc.com
mailto:bestyrelse@taastrupfc.com
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seniorhold og de unge talenter i deres rejse mod at 
blive en del af seniorafdelingen! Vi ser frem til at se 
dig til en spændende og intens fodbolddag! 
  

Sponsorudvalget 
Her er der spændende opgaver for dig, der har 
lyst til at styrke og aktivere vores nuværende og 
fremtidige sponsorer. Det kan være opgaver som 
fx: 
- Finde nye sponsorer til klubben 
- Planlægge sponsorarrangementer for 
nuværende sponsorer 
- Administrere og sørge for fornyelse af 
nuværende sponsoraftaler. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 
sponsorudvalg@taastrupfc.com 
 

 

 

Sportsligt udvalg 
 Her kan du bidrage til den sportslige udvikling i 
TFC og arbejde med bl.a.: 
- Fastlæggelse og implementering af klubbens 
sportslige linje og strategi 
- Sparring med trænere og afdelinger/årgange 
- Retningslinjer for træning, banefordeling og 
prioriteringer 
- Opfølgning på sportslig udvikling og 
statusmøder 
- Budget og forslag til sportslige initiativer 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 
Sportsligtudvalg@taastrupfc.com 
 
 
 
 

Bliv aktiv i et af vores udvalg 

 
I TFC kan du både være aktiv på banen og i vores udvalg. Der er mange aktiviteter i gang og vi er altid glade for at 
kunne byde nye velkommen i vores udvalg, der kan bidrage med et nyt syn på tingene, ny energi og nye ideer. 
 
Har du lyst til at være med, så er det måske noget for dig at være med i eksempelvis:  
 

Kommunikationsudvalget 
Her kan du være med til at gøre TFC mere synlig 
for både medlemmer og lokalområdet. Det kan 
være opgaver som fx: 
 
- Opsøge historier fra klubbens hold 
- Lave indhold til klubbens hjemmeside 
- Spændende indhold til klubbens SoMe 
- Skrive artikler til lokale medier. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til 
kommunikation@taastrupfc.com 
 
 

Aktivitetsudvalget 
Her kan du være med til at skabe ekstra liv i og omkring 

klubben. Det kan fx være opgaver som:  

- Arrangere sociale arrangementer i klubben på tværs 
af hold og afdelinger 
- Planlægge arrangementer, der kan give indtægter til 
klubben 
- Være behjælpelig ved et eller flere arrangementer.  
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 

aktivitetsudvalg@taastrupfc.com 

Har dit hold nogle nyheder, som de synes kan være interessante for andre i klubben, så er du meget 

velkommen til at skrive til Kommunikationsudvalget på mail: kommunikation@taastrupfc.com 

http://www.profodboldskole.dk./
http://pd.onlinebooq.dk/
mailto:sponsorudvalg@taastrupfc.com
mailto:sponsorudvalg@taastrupfc.com
mailto:Sportsligtudvalg@taastrupfc.com
mailto:kommunikation@taastrupfc.com
mailto:aktivitetsudvalg@taastrupfc.com
mailto:kommunikation@taastrupfc.com
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Sponsorer 


